



В целях принятия превентивных мер по недопущению несвоевременной уплаты имущественных налогов (земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц), являющихся доходными источниками бюджета Санкт-Петербурга, Комитет финансов Санкт-Петербурга сообщает следующее.

Срок уплаты имущественных налогов за 2017 год истекает 03.12.2018.

Уплата налогов осуществляется налогоплательщиком на основании налогового уведомления и платежных документов к нему, направленных налоговым органом по почте или в электронном виде через онлайн сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».

Неуплата либо несвоевременная уплата имущественных налогов может повлечь начисление пеней, привлечение к ответственности в виде штрафа, а также взыскание задолженности по налогу (недоимки), пеней и штрафа в судебном порядке.

Кроме того, согласно положениям Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в целях обеспечения принудительного исполнения судебных актов о взыскании задолженности судебные приставы-исполнители вправе накладывать арест на имущество, в том числе денежные средства и ценные бумаги, изымать указанное имущество, устанавливая временные ограничения на выезд должника из Российской Федерации.

Также напоминаем, что за неправомерное непредставление (несвоевременное представление) налогоплательщиком налоговому органу сведений об имеющихся у него объектах налогообложения (объектах недвижимого имущества, транспортных средствах) установлен штраф в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога.

Более подробную информацию по имущественным налогам можно получить на официальном сайте ФНС России.